Conociendo a los Elfos

Rita Vera Céspedes

" ¿Los más fuertes tienen que buscar un camino dijeron? Aunque yo digo: que el labrador empuje el arado, pero elige una nutria para nadar; y para correr levemente sobre la hierba y las hojas, o sobre la nieve... un elfo." (SDLA la comunidad del anillo)

La verdad es que no existe una mejor frase para describir a los elfos, y es cierto casi todos son asi. ¿Ligeros? si los acusas.... pues se reiran de ti mas fuerte todavia. Aunque imagino que ser un elfo no debe ser tarea sencilla. 

El mundo es distinto a traves de los ojos de un elfo, ¿nunca se les había ocurrido? al principio sienten ganas de conocer todo y a todos con mucha urgencia... pero al cabo de algunas centurias sienten desanimo porque casi nada les entusiasma.

Y es que,  si tienes el tiempo del mundo para hacer de todo ¿por que preocuparse?, si igualito se va a morir ¿para que tomarle cariño?, ¿para que cultivar la tierra si al cabo de una estacion todo se desvanece?. Si hagas lo que hagas al final lo unico que queda son mas elfos... ¿ para que conocer y amar a las otras razas?

Despues de todos estos años el mundo se ha convertido en un lugar hostil para los elfos. Los hombres lo han arrancado de la naturaleza, y lo han cambiado tanto que ahora ya no es más su mundo; ahora temen salir a la luz, les paraliza nuestra "civilizacion".

De otra parte esta el asunto de la muerte que al final siempre termina por separarnos, cuando los seres humanos somos jovenes nos parecemos más a ellos, pero conforme maduramos nos distanciamos cada vez mas. Les parecemos  huraños, poco receptivos... y hasta aburridos. 

Esto es importante para que entendamos su historia y los hechos que al final se contaron. A los seres humanos se nos figura muy dificil tener tanto tiempo... nosotros los mortales buscamos la inmortalidad. Ellos, los inmortales, ya se han aburrido de todo. 

Por que al cabo de cierto tiempo los elfos descubren que hay cosas peores que envejecer ... que la verdadera clave de la vida es el aprendizaje y el cambio. Solo quien vive puede cambiar, quien cambia puede aprender, quien aprende puede envejecer, y quien envejece tiene que morir. 

Los elfos son por un lado un pueblo feliz; aunque otros dirian que son dignos de lastima... solo estan ahi,  medrando con el paso de los años... Pero siguen cantandole a las estrellas, hasta que el mundo se acabe. 

Asi que se apartan de nosotros y suelen vivir en lugares donde aun puedan hacer hablar a los arboles. Incluso de vez en cuando, encuentran niños y nos llevan a jugar por un rato, pero al cabo de algunas de sus horas, que para los demas seres humanos son años, siglos incluso; nos envian de vuelta. 

Hay varios cuentos que nos hablan de esto, seguramente tu abuela te previno de no jugar con los elfos en los bosques y matorrales... jajajajajaja y suelen decir que son locuras de las viejas. Jugar con elfos es muy peligroso, si te llevan a su mundo y te niegas a volver, te perderas para siempre en la envidia por sus dones, en lugar de admirar lo hermosa que es tu vida.

Asi que es mejor que vengan en tu inspiración, para que cuando regreses de fantasia, transformes el mundo a tu alrededor y le pongas un poco de su musica y alegria, como hace 50 años hizo un niño llamado Ronald Tolkien. 

Esa es la cualidad más asombrosa de los seres humanos: ponerle sabor la vida combinando sus canciones con nuestro aprendizaje...  nos envidian un poquito, sin embargo saben que lamentarse por lo inmutable es de necios, y los elfos seran frivolos... pero ¿necios? !jamás¡.

¡¡Adios!! o como ellos dirian ¡¡¡Namarie!!! y hasta que nuestros destinos se unan nuevamente en la gran canción de Iluvatar.

(se escuchan risas y cantos a lo lejos mientras el narrador sale de escena corriendo).
