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SEPARATA N°1 DE LA SUB-COMISIÓN DE TEATRO

Fuente: EL SILMARILLION

Texto extraído de: 

a) AINULINDALE - La Música de los Ainur

Sobre la creación de los Elfos: 

 “...Porque sólo él había concebido a los Hijos de Ilúvatar
; que llegaron con el tercer tema, y no estaban en aquel que Ilúvatar había propuesto en un principio, y ninguno de los Ainur había intervenido en su creación. Por tanto mientras más los contemplaban más los amaban, pues eran criaturas distintas de ellos mismos, extrañas y libres, en las que veían de nuevo reflejada la mente de Ilúvatar.”

“Y dicen los Eldar
 que el eco de la Música de los Ainur vive en el agua, más que en ninguna otra sustancia de la Tierra, y muchos de los Hijos de Ilúvatar escuchan aún insaciables las voces del Mar, aunque todavía no saben lo que oyen.”

Texto extraído de: 

b) QUENTA SILMARILLION - 1. Del principio de los días

Ilúvatar dijo: ¡He aquí que amo a la tierra, que será la mansión de los Quendi (Elfos) y los Atani (Hombres)! Pero los Quendi serán los más hermosos de todas las criaturas terrenas, y tendrán y concebirán y producirán  más belleza que todos mis hijos; y de ellos será la mayor bienaventura en este mundo. Pero a los Atani le daré un nuevo don.

Por tanto, quiso que los corazones de los Hombres buscaran siempre más allá y no encontraran reposo en el mundo; pero tendrían en cambio el poder de modelar sus propias vidas, entre las fuerzas y los azares mundanos, más allá de la música de los Ainur, que es como el destino para toda otra criatura, y por obra de los hombres todo habrá de completarse , en forma y acto, hasta en lo último y los más pequeño.

Uno y el mismo es este don de la libertad concedido a los hijos de los hombres: que sólo estén vivos en el mundo un breve lapso, y que no estén  atados a él, y que partan pronto; a dónde los elfos no lo saben.

..Porque los elfos no mueren hasta que no muere el mundo, a no ser que los maten o los consuma la pena; tampoco la edad les quitas las fuerzas ... y al morir se reúnen en las estancias de Mandos, en Valinor, de donde pueden regresar retornar llegado el momento. Pero los hijos de los hombres mueren en verdad, y abandonan el mundo...La muerte es su destino, el don de Ilúvatar que hasta los mismos Poderes envidiarán con el paso del Tiempo. Pero Melkor ha arrojado su sombra sobre ella, y la ha confundido con las tinieblas, y ha hecho brotar el mal del bien y el miedo de la esperanza. No obstante, ya desde hace mucho tiempo los Valar declararon a los Elfos que los Hombres se unirán a la segunda Música de los Ainur; mientras que Ilúvatar no ha revelado qué les reserva a los elfos después que el mundo se acabe, y Melkor no lo ha descubierto.

Texto extraído de:
c) QUENTA SILMARILLION - 7. De los Silmarils y la inquietud de los Noldor.
“Los Silmarils tienen la forma de tres grandes joyas. Pero no hasta el Fin , cuando regrese Feanor, que pereció antes de que el sol apareciese, y que se sienta ahora en las Estancias de espera y no vuelve entre los suyos; no hasta que el sol transcurra y caiga la luna se conocerá la sustancia de que fueron hechos.”

Texto extraído de:
d) QUENTA SILMARILLION - 7. De la huida de los Noldor.

Pero Galadriel, la única mujer de los Noldor que se mantuvo erguida y valerosa entre los príncipes contendientes, estaba ansiosa de partir. No pronunció ningún juramento, pero las palabras de Feañor sobre la Tierra Media le habían ardido en el corazón , y anhelaba ver las amplias tierras sin custodia y gobernar allí un reino a su propia voluntad.

Texto extraído de:

QUENTA SILMARILLION - 7. De los Hombres.

“Los elfos eran inmortales, y de una sabiduría que medraba con los años, y no había enfermedad ni pestilencia que les diera muerte. Tenían por cierto cuerpos hechos de la materia de la Tierra y podían ser destruidos, y en aquellos días se asemejaban más a los hombres, pues aún no habían habitado mucho tiempo el fuego del espíritu,  que los consume desde dentro con el paso de los años.”
“...Algunos dicen que también los Hombres van a las Estancias de Mandos; pero no esperan en el mismo sitio que los elfos, y sólo Mandos y Manwe saben a donde van a parar después del tiempo de la memoria por las estancias silenciosas junto al Mar Exterior”.

“..Pero en el alba de los años, Elfos y Hombres eran aliados y decían pertenecer al mismo linaje, y hubo algunos de entre los hombres que aprendieron la sabiduría de los Eldar , y llegaron a ser grandes y valientes entre los capitanes de los Noldor.” 

Texto extraído de:

AKALLABETH – La caída de Númenor

“..y los Numenóreanos empezaron a mirar con deseo la ciudad inmortal que asomaba la distancia; y el sueño de una vida perdurable, para escapar de la muerte y del fin de las delicias, se fortaleció con ellos; y a medida que crecían en poder y en gloria, estaban más intranquilos”.

Entonces Manwe envió mensajeros a los Numeroneanos  y les dijeron: 

“Los Eldar, decís, no son castigados, y ni siquiera los que se rebelaron mueren. Pero eso no es para ellos recompensa ni castigo, sino el cumplimiento de lo que son. No pueden escapar, y están sujetos a este mundo para no abandonarlo jamás mientras dure su propia vida. Y vosotros sois castigados por la rebelión de los hombres, decís, en la que poco participásteis. pero en un principio no se pensó que eso fuera un castigo. De modo que vosotros escapáis y abandonáis el mundo y no estáis sujetos a él con esperanza o con fatiga.”

Y los Numeroneanos respondieron: “-¿Porqué no hemos de envidiar a los Valar o aun hasta al último de los Inmortales? Pues a nosotros se nos exige una confianza ciega y una esperanza sin garantía, y no sabemos lo que nos aguarda en el próximo instante. Pero también nosotros amamos la tierra y no quisiéramos perderla”.

Entonces los mensajeros dijeron: “...Pero estos sabemos de cierto: vuestro hogar no está aquí, ni en la Tierra de Aman, ni en ningún otro sitio dentro de los Círculos del Mundo. Y el Destino de los Hombres fue en un principio un Don de Ilúvatar. Se les convirtió en sufrimiento sólo porque los cubrió la sombre de Morgoth y les pareció que estaban rodeados por una gran oscuridad, de la que tuvieron miedo.......Nosotros, que soportamos la carga siempre creciente de los años, no lo comprendemos claramente...Tened más bien esperanzas de que el menor de vuestros deseos dará fruto. Iluvatar puso en vuestros corazones el amor de Arda, y él no siembra sin propósito. No obstante, muchas edades de Hombres no nacidos pueden transcurrir antes de que ese propósito sea dado a conocer, y a vosotros os será revelado y no a los valar”. 

Fuente: ENCICLOPEDIA DE LA TIERRA MEDIA 

a) Extraído de: “ELFOS”

En la Cuarta Edad, en la Era del Dominio de los hombres, los últimos eldar zarparon de los Puertos Grises a bordo de las últimas naves blancas que construyó Círdan, para seguir el Camino Recto. Y así desapareció para siempre este Pueblo de las Estrellas, rumbo a aquel lugar fuera del alcance de los mortales, quienes sólo lo conocen por las leyendas y, tal vez, por los sueños.

� Los hombres y los elfos: “Los primeros nacidos y los Seguidores”.


� Nombre dado a los Elfos por Orome que significa “Pueblo de las estrellas”
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