EL ARTE TEATRAL

Sumilla:
El curso comprende, además, de una visión histórica del Teatro, desde sus orígenes hasta las más actuales corrientes y tendencias dramáticas; los principios fundamentales, así como las leyes escénicas que rigen su funcionamiento, a fin de que el alumno pueda analizar con un sentido crítico el desarrollo de un montaje escénico.

Objetivos Generales:

Al concluir el curso, los alumnos estarán capacitados para evaluar el montaje de una obra dramática no sólo ubicándola en su contexto histórico, sino también valorando su contenido argumental, la actuación de los interpretes y las demás artes complementarias como la escenografía, la iluminación y el sonido.

programa

Primera Semana:
Presentación, orientaciones generales referentes al desarrollo del curso, remarcando sus objetivos y la importancia de su dictado. El Teatro como Arte. El Teatro como Medio de Comunicación. El Teatro y su relación con las artes y como síntesis de ellas. El teatro y Literatura.

Segunda Semana:
El llamado Triángulo de Fuerzas. El autor y su obra. El actor y la actuación. El público. Clases de Público. El escenario. Leyes escénicas. Variedad de escenarios. El teatro y la Formación de la personalidad. El juego y el Teatro. El Teatro como ayudad intelectual, física, sicológica, social y profesional. Teatro y Cultura.

Tercera Semana:

Forma del Drama. Tragedia. Comedia. Farsa. Otras formas: El melodrama, las Variedades, el Sainete. Breve visión del Teatro. Algunos principios básicos. Las fuentes de información.

Cuarta Semana:
El Drama y el Dramaturgo. La obra. Su definición. La forma el arte de escribir. La técnica del dramaturgo. Como se determina la calidad de una obra.

Quinta Semana:
La actuación y los actores. La sustancia del actor. Sus instrumentos. La forma del actor. La Técnica del actor. Como se juzga la labor de un actor.

Sexta Semana:
El trasfondo y los técnicos. Los técnicos. Sus instrumentos. Su sustancia. El 

escenógrafo. El lumínico. El diseñador. El compositor y el sonidista. El camarógrafo.

Séptima Semana:
El Director y la Dirección. Su definición. Sus instrumentos. La sustancia y las obligaciones del Director. La forma del Director. Su técnica.

Octava Semana:

El público y la Crítica Teatral. Las responsabilidades del Público. Niveles de la crítica. Los escollos de la crítica. Distintos tipos de público. Análisis crítico de los tres medios.

Novena Semana:

El misterio del Teatro Clásico. Tres clases de obras para un solo Dios. Orígenes del Drama. Las festividades de Dionisios. El degradado drama romano. Pantomimas en lugar de Comedias. El coro y los actores griegos. Máscaras. Trajes. Accesorios. Los grandes dramaturgos. Sófocles. Esquilo. Eurípides. Aristofánes. La Vieja Comedia y la Nueva Comedia.

Décima Semana:

El teatro bajo el Renacimiento. El Teatro Popular. Los juglares. Los “laudi”. La Tragedia. La Comedia. La Comedia Pastoral. La opera. La Comedia del Arte. La Improvisación. Su decadencia. Teatro Clásico Español. Surgimiento del Teatro Profesional. El Drama Religioso. Los Autos Sacramentales. Compañias Ambulantes. Las Comedias en las cortes. Patios. Corrales. Teatros Públicos. Cervantes. Lope de Vega. Calderón de la Barca.

Décimo Primera Semana:
Teatro en Inglaterra. Teatro Isabelino. Ante y después de Shakespeare. Marlow. Ben Jonson. Teatro Clásico fránces. Corneille. Racine. Moliere. Comedias. Ballet en la corte. La Comedia Francesa. La Escena Romántica. Don Juan Tenorio. Zorrilla. El siglo XIX: Época de cambio, de progreso. Goethe. Séller: el mejor dramaturgo alemán.

Décimo Segunda Semana:

El naturalismo frente al Realismo. El Realismo en Alemania. En Rusia. Advenimiento del Realismo. El Teatro libre de Antoine. Triunfo del Realismo. Su fracaso Económico. Henry Visen y el Teatro de Ideas. Stanislavsky y el Teatro de Arte de Moscú. Danchenko. Chejov.

Décimo Tercera Semana:

El Teatro de hoy y de mañana. Ataques a la perspectiva y a las candilejas. Adolphe Appia: profeta de la Técnica Teatral. Gordon Graig y su contribución al Teatro. Max Reinhardt y el Berliner Ensemble. El expresionismo.

Décima Cuarta Semana:

Algunas correntes actuales del Teatro Mundial. Antoine Artaud. El teatro de la Crueldad. Bertolt Brecht y el distancianismo. Teatro del absurdo: Becket. Benet. Arrabal. Jerzy Grotowaski: Hacia un Teatro Pobre.

Décimo Quinta Semana:

Lee Strasberg y el Método del Actors Studio of Broadway. El “happening”. El surrealismo. Teatro Campesino. Orígenes y espíritu de la dramática hindú. Teatro Chino. Teatro Japonés. El Noh. El Kabuki. Teatro Bali.

Décimo Sexta Semana:

El Teatro en América: EU. Eugene O’Neill. Tenesse Williams. Arthur Miller. Cuba: Escambray. Colombia: Buenaventura. México, Brasil: El Teatro de Arena de Augusto Boal. Uruguay, Aregtina, Chile. El teatro en el Perú: Precolombino, Colonia. “Ollantay” Colonial. Republicano: Felipe Pardo y Aliaga. Actual. Principales Agrupaciones “Yuyachkani”, “Cuatro Tablas”, “Ensayo”, “Raices”, “Quinta Rueda”, “Telba”, “Pataclaun”, “Bola Roja”, entre otros.

Autores Nacionales: Solari Swayne, Juan Ríos, Sebastián Salazar Bondy, Juan Ribera Saavedra, Gregor Díaz, Sara Yoffre, César Vega Herrera, César de María, Eduardo Adrianzen, y otros.
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